



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Βορείου Αιγαίου

διοργανώνει Ημερίδα, με θέμα

«Σερφάροντας στο διαδίκτυο με ασφάλεια»

την **Τρίτη 27 Νοεμβρίου**, ώρα **6.00 μ.μ.**, στο **Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης**.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Η διοργάνωση τελεί υπό την αιγίδα του **Δήμου Λέσβου**.

Χορηγός επικοινωνίας: **ΕΡΑ ΑΙΓΑΙΟΥ**



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

- Χαιρετισμοί
- **«Όταν η οθόνη αντικαθιστά τους φίλους και την πραγματική ζωή...»**
Αγγελική Ρουμελιώτου, Κοινωνική λειτουργός, Εκπαιδεύτρια Προγράμματος «ΑΡΙΑΔΝΗ» Π.Α.
- **«Χρήση του Facebook από μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου»**
Τιμολέων Θεοφανέλλης, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Π.Δ.Ε.. Β. Αιγαίου, Συνεργάτης προγράμματος «ΑΡΙΑΔΝΗ» Π.Α.- τμήμα Μυτιλήνης
- **«Επαγγελματίες και οικογένεια αντιμέτωποι με μία νέα μορφή "εθισμού". Δυνατότητες για πληροφόρηση και υποστήριξη»**
Σοφία Κιστάνη, Κλινική Ψυχολόγος (Μ.Σc.), Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης "Πνοή", Συνεργάτιδα προγράμματος «ΑΡΙΑΔΝΗ» Π.Α.-τμήμα Μυτιλήνης
- **«Οφέλη και κίνδυνοι του διαδικτύου για το παιδί και τον έφηβο. Τι πρέπει να γνωρίζουν τα παιδιά, οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί»**
Γιώργος Κορμάς, Ιατρός- Υπεύθυνος Γραμμής Βοηθείας «ΥποΣΤΗΡΙΖΩ» του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου, Επιστημονικός Συνεργάτης της Μονάδας Εφηβικής Υγείας της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Συντονιστής προγράμματος ΑΡΙΑΔΝΗ Π.Α.

Συντονίζει η **Δήμητρα Λαχουρή**, Δημοσιογράφος ΕΡΑ ΑΙΓΑΙΟΥ

Η ημερίδα είναι ανοικτή στο κοινό και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες ψυχικής υγείας, ανθρωπιστικών και κοινωνικών επιστημών, φοιτητές, γονείς και μαθητές.

***Το ΑΡΙΑΔΝΗ είναι Πρόγραμμα της Μονάδας Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.), Β΄ Παιδιατρικής κλινικής Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσοκομείου Παιδών «Π.&Α. Κυριακού» με σκοπό την Κατάρτιση Εκπαιδευτικών και Επαγγελματιών Ψυχικής Υγείας, Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών επιστημών για το φαινόμενο του «Εθισμού» των εφήβων στο Διαδίκτυο, καθώς και για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα παιδιά και οι έφηβοι από την ανεξέλεγκτη χρήση του Διαδικτύου.**

Τα πρώτα ενεργά μέλη της Επιστημονικής ομάδας του ΑΡΙΑΔΝΗ Μυτιλήνης είναι:

-οι εκπαιδευτικοί Αλεντάς Γρηγόριος, Βασιλείου Ελισάβετ, Γιακαλή Παναγιώτα, Δρακούλας Ιωάννης, Θωμαΐδη Βασιλική, Κρητικού Ευαγγελία, Μουρουγιάννης Χριστόφορος, Τρίχου Χρυσή, Τσιμενίδου Κυριακή, Χατζηπαρασκευάς Ευριπίδης,

-τα στελέχη του Γενικού Νοσοκομείου Γιακουμή Στυλιανή, Γιακουμή Ευτυχία, Δουκάρου Ουρανία, Σπύρου Στυλιανή, Χονδρού Σταυρούλα,

-τα στελέχη του Κέντρου Πρόληψης και Συμβουλευτικής κατά των εξαρτήσεων «Πνοή» Ελευθεριάδου Μαρία, Καραγεωργίου Ελένη, Κιστάνη Σοφία, Τηλέμαχου Δέσποινα, Χατζέλλη Μαρία και Ψύρρα Παναγιώτα

-η κοινωνική λειτουργός Λύρα Χαρίκλεια, ο υπεύθυνος του Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων ΔΙ.Δ.Ε. Λέσβου Τσουκαρέλλης Παναγιώτης και ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Βορείου Αιγαίου Θεοφανέλλης Τιμολέων.

